

Ikt. sz.: 40/01-2021.

## **Fenntartói értékelés**

### **az Albertfalvi Don Bosco Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási munkájáról**

*a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 27/2020. (VIII. 11.) EMMI rendelet alapján*

Sédyné Esztergár Klára igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2020/2021. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

## **MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELES**

### **A működés törvényessége**

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. A tanév folyamán – a fenntartó székhelyének változása miatt – módosításra került az intézmény Alapító Okirata és ennek nyomán új működési engedély is készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2020/2021-es tanévben is.

A Kormány 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelete alapján az intézmény pedagógusai az előző tanévben felülvizsgálták pedagógiai programjukat. A fenntartó az átdolgozott PP-t 2020. nyarán jóváhagyta, így a felülvizsgált pedagógiai program szerint kezdődött meg szeptemberben a nevelő-oktató munka. A tanév kezdetére elkészült Farkasné Di Giovanni Judit igazgatóhelyettesi kinevezésének fenntartói egyetértő dokumentuma is és három osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező fenntartói dokumentum is.

A fenntartó átvette és kiosztotta a tanévkezdéshez és a biztonságos havi működéshez szükséges kéz- és felületfertőtlenítő szereket, valamint az érintésmentes digitális hőmérőket. Az EMMI által kiadott „Intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” című dokumentum alapján az intézmény határidőre elkészítette és a fenntartónak is megküldte saját Intézményi Protokollját. A fenntartó helyszíni ellenőrzés során meggyőződött arról, hogy az intézményben a meghatározott eljárásrendben folyik a beléptetés (maszk ellenőrzés, kézfertőtlenítés, hőmérsékletmérés). Az intézményben az 509/2020. (XI. 19.) Korm. rendelet alapján a nevelési, oktatási tevékenységet végző dolgozók SARS-CoV-2 koronavírus kimutatására alkalmas szűrése is megtörtént, melynek eredményeiről tájékoztatták a fenntartót is.

A 2020. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2021. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Az óvoda vonatkozásában az OVPED programban vezetett naplók ellenőrzése, vizsgálata történt meg. Ebben az évben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az intézmény vezetőségének és a pedagógusoknak!

A tanév során a digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben; a pedagógusok közel 10 ezer, a szülők közel 15 ezer alkalommal léptek be a digitális naplóba.

A tanév elején a Dél-Budai Tankerületi Központ Esélyegyenlőségi intézkedési tervét megküldték a fenntartónak észrevételezésre – az intézmény vonatkozásában.

A tanévben új, majd márciustól újabb iskolapszichológus segítette az intézményben folyó munkát, akinek segítő tevékenysége a karantén alatt, az online térben is folytatódott. Köszönet a szakmai segítségért!

## A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megalégedésével találkozó, nagyon magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az őszi digitális két hét után a második félév ebben a tanévben is sajátosan alakult a koronavírus harmadik hulláma miatt. A megszokott működés leállt március 8-tól április 19-ig, a hagyományos oktatást újra felváltotta digitális oktatás. A Don Bosco iskolát is jelentősen érintette a pandémia, amit tükröz az is, hogy idén több hiányzás volt, mint az előző években. A diákok közül többen többször is voltak hatósági, illetve önkéntes karanténban. Az első és a második félévben is 4-4 tanuló volt, akik az EMMI határozata alapján egyéni munkarend keretében teljesítették tankötelezettségüket.

Az óvoda létszáma 80, az általános iskoláé pedig 484 volt ebben a nevelési- illetve tanévben. Az iskolában: 42 fő teljes munkaidőben, 3 fő részmunkaidőben; az óvodában: 7 fő teljes munkaidőben, 1 fő részmunkaidőben dolgozott. A nem pedagógus dolgozók száma összesen 24 fő volt az intézményben. A megváltozott munkaképességű dolgozók száma idén is 5 volt.

Az iskolai tantestületnek ebben a tanévben 7 férfi és 38 nő tagja volt; ez az arány a környező és az átlagos magyar iskolák viszonylatában is jónak mondható. Szakvizsgával az intézmény 12 pedagógusa (10 pedagógus és 2 óvodapedagógus) rendelkezik. A tantestület tagjai közül jelenleg 5 fő Mesterpedagógus. Az önértékeléseket az önértékelési tervben foglaltaknak megfelelően elvégezték, ebben a tanévben hat fő volt ebben érintett.

2021-ben 5 kolléga került be a minősítési eljárásba, a Mesterpedagógus fokozat eléréséért két kolléga sikeresen védte meg pályázatát. A már lezajlott minősítésen kiválóan szerepeltek a pedagógusok, a szakértőktől minden esetben nagy dicséretet kaptak és kapott az intézmény vezetősége is. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégáknak.

Az intézmény a nevelő-oktató munkáját továbbra is három pillérré építi: Don Bosco megelőző módszerére, az írás- olvasás tanításában a Meixner módszer alkalmazására, illetve a Montessori módszer elemeinek alkalmazására. Ezek segítségével kívánják elérni, hogy a rájuk bízott gyermekek minél jobban kibontakoztassák képességeiket, kamatoztathassák talentumaikat.

Az iskola kitűzött tanórai céljainak megvalósulását a beszámoló részletesen elemzi és értékeli. Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők; a tantárgyi követelményeket az iskola minden tanulója alsó és felső tagozaton egyaránt teljesítette, és nincs lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló sem. Az eredményes munkát jelzi a tantárgyi dicséretnek magas száma (421), a magas tanulmányi átlag (4,62), az, hogy 164 tanuló ért el kitűnő eredményt, valamint az is, hogy az idei tanévben sem volt bukás és igazolatlan mulasztás sem.

Gratulálunk a 8. évfolyamosoknak az ELTE Origó Nyelvi Centrum által szervezett Junior nyelvvizsgán elért teljesítményéhez is. A fenntartó is köszönet mond a Savio Alapítványnak a nyelvvizsga díjának 50%-os támogatásáért.

Az intézményből a negyedik és a hatodik évfolyam befejeztével 10-10 25 diák távozik nyolc- és hatosztályos gimnáziumokba. A végzősök továbbtanulását tekintve is sikeres volt a tanév, melyet ismét 100 %-os beiskolázással zártak. A nyolcadikos tanulók 76 %-a (34 fő) gimnáziumban, 22 %-a (10 fő) szakgimnáziumban, 2 %-a (1 fő) szakképző iskolában tanul tovább - a növendékek közel 2/3-a idén is egyházi iskolában!

A tanórák és délutáni foglalkozások látogatása idén eltért a szokásostól; a pandémia miatt kevesebb órát látogattak. Óralátogatások főképp a pedagógus önértékelés keretében zajlottak. Alsó tagozaton májusban a munkaközösség-vezetők látogatták meg a kollégák óráit.

A fenntartó is gratulál a tehetséggondozás sikereihez, a sokféle versenyen való induláshoz és a versenyeredményekhez is, amit a beszámoló idén is több oldalon keresztül ismertet. „Az idei év jellemző számai: 55 verseny, 36 dobogós helyezés, 19 első, 12 második, 5 harmadik helyezés, több Aranyminősítés, különdíj és sok más, szép eredmény” – olvasható a Beszámolóban. Köszönet érte minden pedagógusnak, akik a vírushelyzet ellenére eredményesen felkészítették diákjainkat.

A pedagógusok rendszeresen foglalkoztak lemaradó tanulókkal, a tantárgyfelosztásban meghatározott kereteken túl is. A felzárkóztatás során figyelembe vették a tanulók egyéni tanulási technikáját, motiválhatóságát, érdeklődését. Így volt lehetséges az, hogy minden tanuló elérje a tantárgyi minimumot.

Az intézmény pedagógusai továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra, az élményszerű, tapasztalatszerző oktatás megvalósítására, amit jól mutat az idei 19 szaktárgyi, módszertani konferencián és akkreditált szakmai továbbképzésen való részvétel, összesen 500 órában. Sikora Anita óvodavezető kreatívan és tevékenyen vett részt a nevelési év

végén megtartott Óvodavezetői értekezleten, amelyen az OVPEP program első évének tapasztalatait osztották meg egymással az EKIF óvodavezetői és a program kidolgozói.

A tanév folyamán 1 pedagógiai asszisztens hallgató végezte gyakorlatát az iskolában. Köszönet az ezirányú pedagógiai munkát végzőknek!

Az iskolai hitoktatás továbbra is magas színvonalú. Az intézmény igyekszik jó kapcsolatot ápolni Dr. Gável Henrik plébános és Huszti Zoltán káplán atyával. Amikor lehetőség nyílt rá, több eseményen közösen vettek részt. Ebben a tanévben több ilyen alkalom az iskolarádióon keresztül jutott el a diákokhoz. Ebben a tanévben mindkét 8. osztálynak Zoltán atya tanította a hittant. A pandémia miatt a karácsonyi és húsvéti lelki napokon a hittantanárok segítségével készültek az ünnepekre. Idén a Don Bosco napot is rendhagyó módon szervezték meg: az osztályok a saját termükben, keveredés nélkül oldottak meg játékos feladatokat. Az óvodában Henrik atya megbízásából továbbra is Szlanka Erzsébet hitoktató tartotta a hitéleti foglalkozásokat.

Az intézmény vezetője és pedagógusai elvállalták az Egyházmegyei hittanverseny illetve a pedagógus Te Deum megszervezését és lebonyolítását, ami a járvány miatt idén is elmaradt. Köszönet érte!

Komolyabb gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen 3 történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént. Az intézmény vezetője is mindent megtesz annak érdekében, hogy elkerüljék a baleseteket a jövőben.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fittségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését. Sajnos a pandémia miatt tavaly nem volt kompetenciamérés. Tanulóik jól teljesítettek a 2021. évi idegen nyelvi mérésben. A diákok eredménye évről-évre az átlagnál magasabb szinten realizálódik. A nyelvi mérésen az iskola 3 tanulója 100 %-os, tehát hibátlan eredményt ért el. A NETFIT felmérések befejezése után az adatok bevitele megtörtént, azonban a mérések eredményeit a rendszerből központilag törölték.

A tanév végén a nevelőtestület egy tagjának kiemelkedő pedagógiai munkáját egyházi kitüntetés adományozásával is elismerte a fenntartó. Sédyné Esztergár Klára igazgatónő javaslatára Kriesch Tamásné, a pedagógus pályán töltött 50. évfordulója alkalmából az egyházmegyei Te Deumon kapta meg a Szent Gellért-díj arany fokozatát. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottnak, és további életére a Jó Isten további bőséges áldását kérjük!

Hűséges és kiemelkedő intézményvezetői munkája, elkötelezett pedagógusi tevékenysége elismeréseként Sédyné Esztergár Klára igazgatónőnek a Főegyházmegye legrangosabb pedagógiai díját, a 2018-ban alapított Knauz Nándor Díjat adományozta a tanév végén a fenntartó. Az igazgatónőnek „...nagy része van abban, hogy a Don Bosco Katolikus Általános Iskolában és Óvodában a katolikus egyház értékrendjének, nevelési elveinek, a fenntartó elvárásainak megfelelő, eredményes oktató-nevelő munka folyik...” – fogalmaztunk a laudációban.

### **Intézményvezető értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Sédyné Esztergár Klára igazgatónő szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Sédyné Esztergár Klára igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2020/2021-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálásan köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

A fenntartó ismételten köszönetét fejezi ki Sédyné Esztergár Klára igazgatónőnek, hogy az EKIF új egyházmegyei óvodáit, azok Pedagógiai Programjának kidolgozását és elkészítését értékes gondolataival és javaslataival hathatósan segítette.

Sédyné Esztergár Klára igazgatónő 2021 tavaszán szóbeli meghallgatáson bemutatott Vezetői Programját a fenntartó elfogadta és kinevezte Őt Dr. Erdő Péter bíboros úr a következő 5 tanévre is igazgatónak.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2021. július 30-án



Gyetván Gábor  
EKIF főigazgató